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Report of Exit Survey (2022-23) 

 
An educational institution plays a crucial role in imparting knowledge, skills, and cultural 

values to students through a systematic approach. As students are the primary stakeholders of an 

educational institution, it is essential to evaluate their aspirations and needs to enhance the quality of 

the teaching-learning process. To gather student feedback, our institution employs a structured 

questionnaire covering diverse aspects such as curriculum, infrastructure, governance, and student 

support services. Outgoing students are requested to fill the questionnaire online, providing their 

response on a five-point scale ranging from 1 for Strongly Disagree to 5 for Strongly Agree. 

For the session 2022-23, we received feedback from 800 students, and the findings are presented 

below. 

Figure 1 

Students Opinion about the Academic Experience 
 

Figure 2 shows that 26.6% of students strongly agree and 36.9% of students agree that their 

overall academic experience in the college was enriching and rewarding. 
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Figure 2 

Academic Experience 

 

 
 

 

Environment of the college 
 

Figure 3 shows that 23.3% of students strongly agree and 28.9 % agree that college environment 

is stimulating and challenging. 
 

Figure 3 

Environment of the College 
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Course related outcomes 

Figure 4 shows that approximately 37.8% of students agree and 24.1% of students strongly agree 

that course specific outcomes were achieved by the college 

Figure 4 

Course related outcomes 
 

 

Choice of Elective Subjects 
 

Figure 5 shows that 36.8% students strongly agree and 31.9% students agree that the   college 

offered adequate choice of Elective subjects. 

Figure 5 

Choice of Elective Subjects 
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Reasons for choosing the Institution 

Figure 6 shows that good reputation and academic environment are the top most factors rated by the 

students to choose this institution. Other factors mentioned by students in the open ended question for 

choosing this institution were excellent faculty, NIRF ranking and safe environment for girls. 

Figure 6 
 

Reasons for choosing the Institution 

 

Qualities Inculcated by the College 
 

Figure 7 shows that Confidence, Skills, Values and Team Spirit were termed as most likely 

qualities to be inculcated in a student by the college. 

Figure 7 

Qualities Inculcated by the College 
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Figure 8 shows that majority of the students had an overall good experience in the 

college. The students' exit survey form included some open-ended questions regarding 

recommendation of new add on courses and most likeable factors regarding the college. Add on 

courses recommended by students are Geography, Japanese, Vocational skills, Dance, Diploma in 

Culinary Arts, Confidence building, Financial Literacy, Digital Marketing, Vaastu, Liberal Arts, 

Business analytics etc. Some of the most likeable factors mentioned by the students are supportive 

teachers, discipline, academically rich environment, Infrastructure, Extracurricular activities, 

reputation, cleanliness, Wi-Fi, Nescafe, greenery, library etc. 
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